

郑和舰抵达马来西亚访问



8月18日,在马来西亚沙巴州哥打纳巴卢,出访任务指挥员、海军大连舰艇学院院长姜国平(左一)和船上官兵及学员受到热烈欢迎。中国人民解放军海军郑和舰当日上午抵达马来西亚哥打纳巴卢港,开始为期4天的友好访问。马来西亚是郑和舰出访任务的第二站,这也是郑和舰第二次到访马来西亚。2012年执行环球航行任务时,郑和舰曾到访马来西亚巴生港。

新华社记者 赵薇 摄

朝鲜提议就重启金刚山旅游举行工作会谈

据新华社平壤8月18日电(记者 杜白羽 曾涛)据朝中社18日报道,朝鲜祖国和平统一委员会发言人当天发表谈话,同意韩方对今年中秋节举行离散家属见面的提议,同时建议22日就重启金刚山旅游举行朝韩当局工作会谈。发言人表示,朝鲜同意韩方提议,以中秋节为契机在金刚山举办离散家属团聚活动,并在朝韩发表《北南关系发展与和平繁荣宣言》纪念日即10月4日前后,进行离散家属视频交流。朝方同意23日举行朝韩红十字会工作会谈,地点定为金刚山。发言人同时提议于本月22日在金刚山举行朝韩当局工作会谈,就重启金刚山旅游问题进行磋商。双方可就防止游客被射杀事件重演、保障韩方人员人身安全、处理韩企在金刚山的财产等问题进行广泛协商。发言人表示,继重启开城工业园区后,若双方还能协议重启金刚山旅游,将会是整个民族的又一喜讯。

德国大选气氛渐浓



8月18日,德国法兰克福街头悬挂着德国现任总理默克尔的竞选海报。随着9月22日大选临近,德国选战逐步升温,城市街头随处可见德国各大党派的竞选宣传海报。

新华社记者 罗欢欢 摄

叙利亚称恐怖分子在霍姆斯杀死平民

据新华社大马士革8月17日电(记者 陈聪 刘阳)据叙利亚通讯社17日报道,一伙恐怖分子日前在叙中部的霍姆斯省杀死11名平民,其中包括妇女和儿童。叙通社当天援引不具名的叙官员的话说,隶属于支持阵线和伊拉克和沙姆伊斯兰国组织的恐怖分子在霍姆斯省艾因阿诺兹村附近杀死11名平民。叙利亚当地媒体援引目击者的话说,一些恐怖分子在该村附近的公路上拦截路过的汽车,对车内乘客开枪射杀后逃回其窝点。另有消息称,叙政府军与反对派武装叙利亚自由军17日在首都郊区通往大马士革国际机场的公路上发生冲突,反对派称其向叙军车队发动攻击,导致数十名政府军官兵伤亡。为干扰该机场的正常运行,叙反对派经常对大马士革国际机场附近发动袭击,并对机场内目标发射迫击炮和火箭弹。

埃及当局坚持武力反恐 逮捕大批穆兄会相关人员



据新华社开罗8月17日电(记者 田晓航 李姝)据埃及官方统计,开罗清场行动及全国各地其后的冲突至17日已造成近800人死亡、5000多人受伤。埃及临时总统政治顾问穆斯塔法·赫加齐当天声称埃及正面临恐怖主义势力发动的战争,表示政府将采取一切必要措施维护国家稳定。埃及军警在开罗采取的清场行动在全国各地引发穆斯林兄弟会(穆兄会)支持者与安全部队之间的冲突,17日仍在持续。埃及临时政府发言人谢里夫·舒基说,穆兄会号召支持者举行愤怒星期五示威引发的冲突造成173人死亡、1330人受伤。另据当地媒体援引穆兄会的消息称,穆兄会最高决策机构指导局主席穆罕默德·巴迪的儿子阿马尔在开罗参与愤怒星期五示威时被军警打死。自16日晚,埃及安全部队对开罗拉美西斯广场附近的法塔赫清真寺实施包围,与清真寺内的示威者形成对峙,并不时与示威者中的持枪人员发生交火。经埃及宗教机构出面调停,安全部队17日晚控制了局势,清真寺内的示威者安全撤出。埃及临时总统政治顾问穆斯塔法·赫加齐在当天的新闻发布会上说,连日来全国多地发生的示威者杀害警官、焚毁教堂等事件是恐怖主义行为,不是政治分歧。埃及在必要时有权采取武力打击恐怖主义。除安全部队继续与恐怖主义作战外,政府将在法律和人权框架内打击暴力活动与恐怖主义。



8月17日,在埃及开罗,埃及临时总统政治顾问穆斯塔法·赫加齐召开新闻发布会。据埃及官方统计,开罗清场行动及全国各地其后的冲突至17日已造成近800人死亡、5000多人受伤。埃及临时总统政治顾问穆斯塔法·赫加齐当天声称埃及正面临恐怖主义势力发动的战争,表示政府将采取一切必要措施维护国家稳定。

新华社记者 李木子 摄

本周,天下不太平静,埃及乱局武力清场乱上加乱、日本政客战败日拜鬼招魂、印度潜艇爆炸沉没、伊拉克遭遇开斋节后暴力袭击狂潮、黎巴嫩大爆炸、菲律宾海难,在暑热未消的时节,一个个爆点此起彼伏,令人伤痛和不安。

14日,埃及军方及当局对穆斯林兄弟会及前总统穆尔西支持者等在开罗的主要示威聚集地进行武力清场,随后引发的全国性冲突造成严重人员伤亡。据埃及官方17日统计,清场行动及随后几天的流血冲突已经导致近800人死亡、5000余人受伤。两年前的那场革命,将埃及引入一场民主的混乱,而非民主的秩序之中。8·14清场事件恐将刺激埃及政治危机、社会分裂进一步加剧。在可以预见的未来,暴力对抗仍会是埃及政局主要特

在日前于南非德勤会计师事务所总部举行的2013年非洲风险评估会上,来自非洲开发银行、德勤等机构的专家认为,当前东非、西非保持较快经济增速,非洲地区农业、矿业等多个行业具有较大投资潜力。多方资料表明,撒哈拉以南非洲地区的整体投资前景值得关注,不少外国企业已悄悄在非洲抢滩布局。中国投资者们,何不也放开眼界,到非洲寻觅商机呢?非洲开发银行、联合国非洲经济委员会等机构日前联合发布的《2013年非洲经济展望》报告显示,



8月15日,在印度首都新德里,街头小贩兜售独立日相关的商品。当日,印度迎来第67个独立日。1947年8月15日,印度摆脱英国殖民统治独立。新华社发

怎一个乱字了得

新华社记者 车玲

这个国家的未来何去何从尚难定论,但是可以肯定,街头政治绝不是救命稻草,民众永远是暴力政治的牺牲品。国际社会哀叹埃及动荡之时,日本安倍晋三政府3名阁僚和90余名国会议员公然参拜供奉有14名第二次世界大战甲级战犯牌位的靖国神社。首相安倍本人虽未参拜,但是自掏腰包奉上香火钱,并在当天发言中只字不提日本侵害亚洲邻国之事以及永不再战的誓言。日本政客逆流而动、罔顾历史的行径,为日本与邻国旧伤未愈的

潜艇爆炸沉没事件,18名艇员已无生还可能。潜艇在事故中受损严重,已经基本无法修复。而印度海军另一艘基洛级潜艇辛杜拉特纳号也在这次印度海军40年来最严重的潜艇事故中受损。本周,伊拉克遭遇开斋节后暴力袭击狂潮,爆炸枪击如每日例行公事一般,导致大量人员伤亡;15日,黎巴嫩首都贝鲁特发生自杀式汽车炸弹爆炸袭击,造成22人死亡,330余人受伤;16日,一艘载有800余人的客轮在菲律宾宿务港口附近水域与一艘货轮相撞后沉没,已造成31人死亡,另有170余人失踪。(据新华社北京8月18日电)

国际时评

中国投资客莫小视非洲机遇

新华社记者 韩冰

撒哈拉以南非洲地区宏观经济形势向好。据预计,撒南地区今明两年增速分别可达4.8%和5.3%。与此同时,非洲中产阶级迅速壮大,社会消费能力提升也孕育着广阔商机。据世界银行和非洲开发银行统计,2012年非洲中产阶级人口数已达约3.5亿,至2030年,非洲中产阶级年均消费能力有望超过两万亿美元。中产阶级的壮大,对投资者来说无疑是一大利好。撒哈拉以南地区经济底子薄,发展空间较大。该地区内多个资源出口国如尼日利亚、安哥拉等在能

源矿产领域持续加大投资,扩大出口。大量的外国直接投资,也在近年来迅猛涌入。安永会计师事务所日前公布的数据显示,最近5年,新兴经济体对非投资增长超过20%,发达经济体对非投资也实现了8%的增幅;另外,很多非洲国家也吸取了历史教训,注意加强对基础设施、信息技术产业等多个领域的投资,为经济发展蓄积了一定后劲。如今,外国品牌已经纷纷用脚表示了对非洲地区的兴趣。近年来,西班牙零售集团Zara、英国服装业的Clarks等多个西方品牌纷

2013年就业援藏 浙江省重庆市面向西藏籍高校毕业生专场招聘会公告

为进一步推动2013年就业援藏工作,帮助西藏籍高校毕业生在浙江省、重庆市实现就业,由西藏自治区和浙江省、重庆市共同举办的2013年就业援藏 浙江省重庆市面向西藏籍高校毕业生专场招聘会于8月21日上午10:30在自治区就业局(拉萨市夺底路24号)举行。此次招聘会浙江省20家国有企业提供就业岗位30个,25家民营企业提供就业岗位177个。重庆市8家事业单位提供就业岗位10个,23家企业提供就业岗位552个。咨询电话:0891-6845918 6957144 西藏自治区就业援藏办公室 2013年8月15日



日本樱岛火山喷发 烟尘高达5000米

新华社大阪8月18日电(记者 马兴华)日本鹿儿岛县樱岛的昭和火山口18日下午发生爆炸性喷发,喷出的烟尘高达5000米,为观测史上最高的一次。鹿儿岛地方气象台说,火山喷发后,大量火山灰随西风飘落到鹿儿岛市中心,许多居民在出行时不得不打伞或用手绢捂住口鼻。火山喷发给当地交通造成一定影响,鹿儿岛县内部分电车或晚点,或暂时停运。据日本媒体报道,这是今年以来该火山发生的第500次爆炸性喷发。樱岛是位于日本九州南部鹿儿岛湾内的一座活火山岛,面积77平方公里,由北岳、中岳、南岳3座火山体组成。

泡泡大战 童趣多



8月17日,在加拿大多伦多湖心岛,一位参与者在造肥皂泡。当日,加拿大多伦多市举办了充满童趣的肥皂泡大战活动,众多男女老幼自带制造肥皂泡的用具一同参与,乐在其中。新华社发

最新研究表明 高热量食物或让人上瘾

据新华社华盛顿8月16日电(记者 林小春)当许多人为减肥而决定放弃好吃的高热量食物时,却发现自己已然无法抵御这些美味的诱惑,同时对低热量的健康食物毫无兴趣。中美一项最新研究表明,这可能是因为长期高热量饮食引发了类似吸食尼古丁的上瘾行为,只有继续吃高热量食物才会获得满足感。研究人员在16日出版的美国《科学》杂志上报告说,他们比较了常规饲料与高脂饲料喂养的小鼠在摄取高热量与低热量脂肪乳时,大脑释放的多巴胺(大脑中一种产生满足感的化学物质)差异。结果发现,用高脂饲料喂养的小鼠脑中的多巴胺神经只对胃中高浓度的脂肪乳有反应。

再见人类!



8月14日,在德国于斯特岛,小海豹布鲁诺从篮子里向外张望。4只小海豹在当地救治中心度过为期6周的恢复后,于当日被放回自然,回到大海中生活。新华社发

注销公告

日喀则市兴华商贸有限公司(注册号:542301200001197)经股东会研究决议,拟向公司注册登记机关申请注销登记,请债权人于本公告第一次见报之日(2013年8月15日)起45日内到本公司申报债权。特此公告

日喀则市兴华商贸有限公司 2013年8月19日

注销公告

日喀则市河得泉商贸有限公司(注册号:542301200000862)经股东会研究决议,拟向公司注册登记机关申请注销登记,请债权人于本公告见报之日(2013年8月15日)起45日内到本公司申报债权。特此公告

日喀则市河得泉商贸有限公司 2013年8月19日

遗失声明

冯率不慎,将身份证(号码:422826198807041537)丢失,声明作废。
江飞波不慎,将身份证(号码:362422198809081950)丢失,声明作废。
朱伟荣不慎,将身份证(号码:310104198101017216)丢失,声明作废。
袁平不慎,将身份证(号码:432524199010086129)丢失,声明作废。

业务咨询电话:13398005255